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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Nejlepší meducína na ty jedy…

Autor: Jaroslav Štefec

Rétorika  britské  vlády  kolem otravy  Skripala  mi  silně  připomíná  Drahoše  a  jeho  věčné
„nevím“. Neustále čtu „Britové prý (s vysokou pravděpodobností vědí, téměř jistě vědí, jsou si
téměř jisti …)“, že novičok (pochází, byl vyroben, byl dopraven, byl použit osobně Putinem …)
atd.,  atd.  Tak jak to vlastně je? Oni  viditelně nemají  žádné zveřejnitelné a proti  Rusku
použitelné indície, důkazy nebo informace, a buď vůbec nevědí, co se vlastně stalo, nebo to
vědí až moc dobře.

Je zajímavé, jak všichni pisálkové, politici, komentátoři a pseudoodborníci obratem převzali
od  Britů  pojem  „novičok“.  Což  je  jako  název  projektu,  plynu,  jedu,  skupiny  bojových
chemických látek atd., atd. naprostá kravina.

Všechno, co se týkalo nových vysoce toxických, potenciálně bojově použitelných prostředků,
vyvíjených v 70. a 80. letech v několika špičkových chemických laboratořích bývalého SSSR
(a bylo testováno také v bývalé ČSSR), bylo sdruženo pod přísně tajný projekt s krycím
názvem „Foliant“.  Jednotlivé vyvinuté látky pak obdržely konkrétní  kódy, pod nimiž byly
evidovány, vyráběny a testovány.

„Novičok“  je  součástí  ptydepe,  určeného  anglofonnímu  „obecenstvu“  a  vymyšlené  pro
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Američany a  Brity  přeběhlíkem Vilem Mirzjanovem. Cílem bylo  vytvořit  mem neurčitého
strachu psychologickým spojením rusky znějícího názvu „novičok“ s  anglickým „now we
choke“, jehož význam si snadno najdete.

A přesně o tom všechno kolem údajné „otravy“ Skripala a jeho dcery naprosto viditelně je. O
lžích,  náznacích,  neexistenci  důkazů,  mlžení,  dovolávání  se „solidarity“,  o psychologické,
nebo,  chcete-li,  hybridní  válce.  Ke  škodě především Britů,  ale  i  nás,  a  dalších  zblblých
„solidárních spojenců“, vypovídajících bez rozmyslu diplomaty a bijících se v kosmaté hrudě
radostí, jak se jim povedlo s tím Ruskem zamést. Amen.

Převzato se souhlasem autora.

https://en.wikipedia.org/wiki/Vil_Mirzayanov

